

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. november 13-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Felhatalmazás a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulással kapcsolatos döntések képviseletére, a társulási megállapodás módosításának kezdeményezése

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Bizottsági tárgyalás nélkül javasolt napirendre venni

Tanácskozási joggal meghívott:-

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának a választásokat követő első ülése 2014. november 7-re került összehívásra – elnök és alelnök hiányában – a korelnök (Attala község polgármestere) részéről. A Társulási Tanácsba minden tagönkormányzat egy főt delegál (a Tanács így tizenöt fős), és minden delegáltat egy szavazat illet meg. Az ülésen került volna megválasztásra az új elnök és alelnök, a szavazáson azonban nem vettem részt, mivel szerettem volna, ha ezzel kapcsolatban bírom a képviselő-testület felhatalmazását. A Társulási Tanács vezetőinek megválasztása minősített többséggel történhet az önkormányzati ciklus időtartamára, a minősített többséghez legalább annyi tag szavazata szükséges, amely eléri a Társulásban részt vevő tagok szavazatának több mint felét, és az általuk képviselt települések lakosságszámának felét. Így a dombóvári delegált támogatása nélkül nem lehet elfogadni minősített többségű döntést a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának ülésén.

A Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás elnöki tisztségét eddig Pintér Szilárd, Csikóstóttós Község Polgármestere töltötte be, előtte pedig éveken keresztül Dombóvár polgármestere. A Társulás székhelye jelenleg Csikóstóttósön van, munkaszervezetét a Dalmandi Közös Önkormányzati Hivatal látja el.

Indokoltnak tartom, hogy a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulásban Dombóvár visszavegye az irányító szerepet, így a Társulás elnöke ismét Dombóvár polgármestere legyen, a Társulás Dombóvárra tegye vissza székhelyét, illetve a munkaszervezeti tevékenységet a jövőben a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal lássa el.

A társulási ülésen alternatívaként felvettem, hogy a társulási megállapodás módosításával kerüljön bevezetésre egy „társelnöki” tisztség, ha pedig erre nincs mód, akkor a ciklus felére szóljon az elnöki megbízatás, vagyis „félidőben” új választásra kerülhessen sor. Ezek tekintetében a Dalmandi Közös Önkormányzati Hivatal kikérte a Tolna Megyei Kormányhivatal állásfoglalását, amennyiben az ülés időpontjáig válasz érkezik, arról tájékoztatni fogom a testületet.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete arra hatalmazza fel a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának ülésén eljáró delegáltat, hogy a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának következő ülésén javasolja és fogadja el, miszerint a Társulás elnöke az önkormányzati ciklus időtartamára a Társulási Tanácsban Dombóvár Város Önkormányzatát delegáltként képviselő Dombóvár város polgármestere legyen.

2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását, miszerint a Társulás székhelye Dombóváron legyen, illetve a Társulás munkaszervezeti feladatait a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal lássa el. A Képviselő-testület felhatalmazza a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának ülésén eljáró delegáltat, hogy a megállapodás iránti kezdeményezés megtárgyalását kezdeményezze, és a Társulási Tanács következő ülésén a kezdeményezés elfogadása mellett szavazzon.

Határidő: 2014. december 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester